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Приложение № 1
к постановлению территориальной избирательной комиссии
Кагальницкого района

от 30 июня 2016 г. № 12-5
План работы
Территориальной избирательной комиссии

Кагальницкого района Ростовской области  
на второе полугодие 2016 года
Основные направления деятельности
Оказание организационной, технической, методической, правовой, контрольно-ревизионной, материально-технической помощи участковым избирательным комиссиям в подготовке и проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, выборов депутатов представительных органов сельских поселений Кагальницкого района в единый день голосования 18 сентября 2016 года.

Реализация Комплекса мероприятий Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области по подготовке и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, выборов депутатов представительных органов сельских поселений Кагальницкого района в единый день голосования 18 сентября 2016 года.

Осуществление контроля за соблюдением избирательных прав граждан Российской Федерации при подготовке и проведении выборов, рассмотрение жалоб на решения и действия (бездействие) нижестоящих избирательных комиссий и их должностных лиц.

Взаимодействие с Избирательной комиссией Ростовской области, окружной избирательной комиссией по вопросам подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва. 

Взаимодействие с органами государственной власти Ростовской области и органами местного самоуправления по вопросам подготовки и проведения выборов, обеспечения избирательных прав отдельных категорий граждан.

Взаимодействие с местными отделениями политических партий  по их участию в избирательных кампаниях, оказание методической и консультативной помощи избирательным объединениям в вопросах практического применения законодательства Российской Федерации о выборах, постановлений и иных правовых актов Избирательной комиссии Ростовской области, территориальной избирательной комиссии.
Организация обучения представителей средств массовой информации.

Реализация мероприятий «Программы информационно-разъяснительной деятельности Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области на 2016 год». Проведение мероприятий, формирующих у избирателей ответственное и осознанное отношение к участию в избирательном процессе, способствующих повышению активности избирателей.

Выполнение мероприятий, связанных с обеспечением избирательных прав граждан с ограниченными физическими возможностями в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, представительных органов муниципальных образований сельских поселений Кагальницкого района в единый день голосования 18 сентября 2016 года.

Обучение членов территориальной, участковых избирательных комиссий и резерва составов участковых комиссий.

Контроль за осуществлением регистрации (учета) избирателей, участников референдума. Совершенствование практики работы по регистрации (учету) избирателей, ведению Регистра избирателей, участников референдума.
Совершенствование практики работы по размещению в сети «Интернет» информации о деятельности территориальной избирательной комиссии. Взаимодействие со средствами массовой информации в целях обеспечения открытости и гласности избирательного процесса.

Взаимодействие с молодежными организациями по вопросам повышения правовой культуры избирателей и содействия молодежным организациям по их участию в мероприятиях, проводимых Избирательной комиссией Ростовской области.

Взаимодействие с правоохранительными органами по вопросам обеспечения законности и общественного порядка в период подготовки 
и проведения выборов и референдумов.

Организация финансовой деятельности комиссии и осуществление финансирования муниципальной избирательной кампании. Распределение финансовых средств, выделенных из местного бюджета на финансовое обеспечение подготовки и проведения выборов депутатов представительных органов сельских поселений Кагальницкого района.

Осуществление финансового контроля за подготовкой и проведением выборов на территории Кагальницкого района.

Изучение и внедрение элементов опыта избирательных комиссий в развитии избирательных систем, проведении выборов и референдумов, деятельности по повышению электоральной культуры.
Вопросы для рассмотрения на заседании комиссии
Июль
О назначении даты выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области на 18 сентября 2016 года.










А.В. Кравцов

О назначении главного бухгалтера в Территориальную избирательную комиссию Кагальницкого района на период подготовки и проведения выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений, входящих в состав Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

Об определении филиала ПАО Сбербанка для открытия, ведения и закрытия специальных избирательных счетов для формирования и расходования денежных средств избирательных фондов кандидатов при проведении выборов депутатов сельских поселений, входящих в Кагальницкий район Ростовской области.










А.В. Кравцов

О некоторых условиях проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний в помещениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в период избирательной кампании по выборам депутатов Собраний депутатов сельских поселений четвертого созыва Кагальницкого района Ростовской области 18 сентября 2016 года.










А.В. Кравцов

Об утверждении план-графика публикаций в периодическом печатном издании общественно-политической газете Кагальницкого района «Кагальницкие вести» в период подготовки и проведения выборов депутатов  сельских поселений Кагальницкого района четвертого созыва 18 сентября 2016 г.










А.В. Кравцов

Об утверждении «Календарного плана основных мероприятий по подготовке и проведению выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва».










А.В. Кравцов

Об утверждении методики распределения расходов средств, выделенных из местного бюджета на подготовку и проведение выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений четвертого созыва между сельскими поселениями Кагальницкого района.










А.В. Кравцов

Об установлении размера дополнительной оплаты труда председателя территориальной избирательной комиссии за один час работы 39,00 рублей на период подготовки и проведения выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

О проведении централизованной закупки канцелярских товаров для нужд участковых избирательных комиссий Кагальницкого района в период подготовки и проведения выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

О распределении средств федерального бюджета, выделенных Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области на подготовку и проведение выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

Об утверждении объема транспортных услуг Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района в период подготовки и проведения выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

Об утверждении графика работы членов Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области с правом решающего голоса, работающих в комиссии не на постоянной (штатной) основе, на июль, август, сентябрь, октябрь 2016 года в период подготовки и проведения выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

О заключении договора о полной материальной ответственности с бухгалтером-кассиром территориальной избирательной комиссии Гвоздик Ольгой Михайловной на период подготовки и проведения выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.









А.В. Кравцов

О создании контрольно-ревизионную службы при Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

О представлении Главой Администрации Кагальницкого района сведений об избирателях, зарегистрированных на территории муниципальных образований, входящих в Кагальницкий район.










А.В. Кравцов

Об определении количества подписей избирателей, необходимое для регистрации кандидата и предельное количество подписей избирателей, представляемых для регистрации кандидата на выборах депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва. 










А.В. Кравцов

Об определении количества подписей избирателей, подлежащих проверке, собранных в поддержку выдвижения каждого кандидата на выборах депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

Об утверждении плана работы контрольно-ревизионной службы при Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района в период подготовки и проведения выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва. 










А.В. Кравцов

О приеме и проверке документов, представляемых кандидатами, уполномоченными представителями избирательных объединений на выдвижение и регистрацию на выборах депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района в Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

О рабочей группе Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области для обеспечения контроля за получением открепительных удостоверений, передачей открепительных удостоверений участковым избирательным комиссиям, хранением открепительных удостоверений в резерве ТИК и погашении неиспользованных открепительных удостоверений на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва 18 сентября 2016 года.










А.В. Кравцов

Об открепительных удостоверениях для голосования на выборах, депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва, назначенных на 18 сентября 2016 года.










А.В. Кравцов

О проведении жеребьевки (случайной выборки) по отбору подписных листов и подписей избирателей, содержащихся в этих подписных листах и проверке соблюдения порядка сбора подписей избирателей, оформления подписных листов, достоверности сведений об избирателях и их подписей, содержащихся в подписных листах, представленных кандидатами на выборах депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва, назначенных на 18 сентября 2016 года.










А.В. Кравцов

О назначении нового члена участковой комиссии с правом решающего голоса избирательного участка № 739 Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

О кандидатурах для исключения из резерва составов участковых комиссий избирательных участков, участков референдума на территории Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

О рабочей группе для обеспечения контроля за получением открепительных удостоверений, передачей открепительных удостоверений участковым избирательным комиссиям, хранением открепительных удостоверений в резерве ТИК и погашении неиспользованных открепительных удостоверений на выборах депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва 18 сентября 2016 года.










А.В. Кравцов

О регистрации уполномоченного представителя политической партии на выборах депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

О заверении списка кандидатов в депутаты Собрания депутатов Кагальницкого сельского поселения сельского поселения Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва, выдвинутых политической партией по многомандатным избирательным округам.










А.В. Кравцов

Об утверждении состава группы контроля за использованием комплекса средств автоматизации Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области на период подготовки и проведения выборов, назначенных на 18 сентября 2016 года.










А.В. Кравцов

О согласовании краткого наименования политической партии для использования в избирательных документах на выборах депутатов Собрания депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

О дополнительном приеме предложений в резерв составов участковых комиссий избирательных участков, участков референдума на территории Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

О регистрации кандидатов в депутаты Собрания депутатов сельского поселения четвертого созыва по многомандатному избирательному округу.









А.В. Кравцов

О Плане работы Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области на август 2016 года










А.В. Кравцов

Август
О регистрации уполномоченного представителя политической партии на выборах депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

О заверении списка кандидатов в депутаты Собрания депутатов Кагальницкого сельского поселения сельского поселения Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва, выдвинутых политической партией по многомандатным избирательным округам.










А.В. Кравцов

О согласовании краткого наименования политической партии для использования в избирательных документах на выборах депутатов Собрания депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

О регистрации кандидатов в депутаты Собрания депутатов сельского поселения четвертого созыва по многомандатному избирательному округу.










А.В. Кравцов

О регистрации средств массовой информации, уведомивших Территориальную избирательную комиссию Кагальницкого района  Ростовской области о готовности предоставить платную печатную площадь кандидатам на выборах депутатов Собрания депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

О завершении приема документов на регистрацию от кандидатов в депутаты Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области.









А.В. Кравцов

Об избирательном участке на территории Кагальницкого района Ростовской области для организации голосования граждан Российской Федерации, у которых отсутствует регистрация по месту жительства, месту временного пребывания на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.










А.В. Кравцов

О прекращении полномочий члена участковой комиссии с правом решающего голоса избирательного участка Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

Об освобождении от должности председателя участковой комиссии избирательного участка, участка референдума Кагальницкого района.










А.В. Кравцов
О назначении председателя участковой комиссии избирательного участка, участка референдума Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

О назначении нового члена участковой комиссии с правом решающего голоса избирательного участка Кагальницкого района Ростовской области.









А.В. Кравцов

О предложении для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий избирательных участков, участков референдума на территории Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

О кандидатурах для исключения из резерва составов участковых  комиссий избирательных участков, участков референдума на территории Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

Об итогах работы территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района по дополнительному приему предложений в резерв составов участковых комиссий избирательных участков, участков референдума на территории Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

О предложении для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий избирательных участков, участков референдума на территории Кагальницкого района Ростовской области










А.В. Кравцов

Об аннулировании регистрации кандидата в депутаты Собрания депутатов сельского поселения Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва по многомандатному избирательному округу.










А.В. Кравцов

Об объеме биографических данных кандидатов, размещаемом на информационных стендах на выборах депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва, назначенных на 18 сентября 2016 года.










А.В. Кравцов
О тексте и числе изготавливаемых бюллетеней для голосования на выборах депутатов Собраний  депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва, назначенных на 18 сентября 2016 года









А.В. Кравцов

О Плане работы Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области на сентябрь 2016 года










А.В. Кравцов

Сентябрь
О назначении нового члена участковой комиссии с правом решающего голоса избирательного участка Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

О прекращении полномочий члена участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

Об освобождении от должности председателя участковой комиссии избирательного участка, участка референдума Кагальницкого района.










А.В. Кравцов

О назначении председателя участковой комиссии избирательного участка, участка референдума Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

О кандидатурах для исключения из резерва составов участковых комиссий избирательных участков, участков референдума на территории Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

О предложении для зачисления в резерв составов участковых комиссий избирательных участков, участков референдума на территории Кагальницкого района Ростовской области.









А.В. Кравцов

О распределении открепительных удостоверений для голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, полученных из окружной избирательной комиссии Ростовского одномандатного избирательного округа № 149 по количеству и номерам между участковыми избирательными комиссиями Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

О распределении открепительных удостоверений для голосования на выборах депутатов Собрания депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва по количеству и номерам между участковыми избирательными комиссиями Кагальницкого района Ростовской области.









А.В. Кравцов

О количестве переносных ящиков для голосования, предназначенных для голосования избирателей, которые включены в список избирателей, но не могут по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) самостоятельно прибыть в помещение для голосования на выборах в Единый день голосования 18 сентября 2016 года.










А.В. Кравцов

О распределении избирательных бюллетеней и специальных знаков (марок) для голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва между участковыми избирательными комиссиями Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

О распределении избирательных бюллетеней и специальных знаков (марок) для голосования на выборах депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва между участковыми избирательными комиссиями.










А.В. Кравцов

4.
О порядке передачи избирательных бюллетеней и специальных знаков (марок) для избирательных бюллетеней для голосования на выборах депутатов Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Собраний Депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

О схеме связи в день голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и на выборах депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

О распределении обязанностей в день голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборах депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района четвертого созыва.









А.В. Кравцов

О рассмотрении жалоб (заявлений) на нарушения избирательного законодательства в период голосования и установления итогов голосования по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по одномандатному избирательному округу «Ростовская область – Ростовский одномандатный избирательный округ № 149» на территории Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

Об итогах голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по одномандатному избирательному округу «Ростовская область – Ростовский одномандатный избирательный округ № 149» на территории Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

О рассмиотрении жалоб (заявлений) на нарушения избирательного законодательства в период голосования и установления итогов голосования по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по федеральному избирательному округу на территории Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

Об итогах голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по федеральному избирательному округу на территории Кагальницкого района Ростовской области.










А.В. Кравцов

О рассмотрении жалоб (заявлений) на нарушения избирательного законодательства в период голосования и установления результатов выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва по многомандатному избирательному округу.










А.В. Кравцов

О результатах выборов депутатов Собрания депутатов сельского поселения Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва по многомандатному избирательному округу.
О результатах выборов депутатов Собрания депутатов Родниковского сельского поселения Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.









А.В. Кравцов

О проверке целевого использования денежных средства, выделенных из бюджета сельских поселений Кагальницкого района для подготовки и проведения выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва 18 сентября 2016 г.










А.В. Кравцов

О результатах проверки соблюдения условий и порядка проведения предвыборной агитации средствами массовой информации, зарегистрированными кандидатами в период подготовки и проведения выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва 18 сентября 2016 г.










А.В. Кравцов

Об утверждении графика работы членов Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района с правом решающего голоса, работающих в комиссии не на постоянной (штатной) основе на октябрь 2016 года в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.










А.В. Кравцов

О регистрации избранных депутатов Собрания депутатов сельского поселения Кагальницкого района Ростовской области по многомандатному избирательному округу.










А.В. Кравцов

О размере ведомственного коэффициента для выплаты дополнительной оплаты труда (вознаграждения) председателям участковых избирательных комиссий избирательных участков № 734-773 Кагальницкого района Ростовской области за активную работу в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.










А.В. Кравцов

Об утверждении графика работы членов Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района с правом решающего голоса, работающих в комиссии не на постоянной (штатной) основе, на октябрь 2016 года в период подготовки и проведения выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

О размере ведомственного коэффициента для выплаты дополнительной оплаты труда (вознаграждения) председателям участковых избирательных комиссий избирательных участков № 734-773 Кагальницкого района Ростовской области за активную работу в период подготовки и проведения выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

Октябрь
О Плане работы Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области на октябрь 2016 года










А.В. Кравцов

О создании комиссии на списание канцелярских товаров на период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.










А.В. Кравцов

О размере ведомственного коэффициента для выплаты дополнительной оплаты труда (вознаграждения) членам Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области за активную работу в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.










А.В. Кравцов

Об утверждении финансового отчета о поступлении и расходовании средств федерального бюджета, выделенных Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.










А.В. Кравцов

О создании комиссии на списание канцелярских товаров на период подготовки и проведения выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

О размере ведомственного коэффициента для выплаты дополнительной оплаты труда (вознаграждения) членам Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области за активную работу в период подготовки и проведения выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

О вознаграждении специалистов-членов контрольно-ревизионной службы при территориальной избирательной комиссии по итогам проведения выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

О вознаграждении за активную работу в период подготовки и проведения выборов председателя территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района, системного администратора ТКСА ГАС «Выборы» Кагальницкого района по итогам избирательной кампании по выборам депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов

Об утверждении финансового отчета о поступлении и расходовании средств местного бюджета, выделенных Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области на подготовку и проведение выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва.










А.В. Кравцов
О результатах проверки целевого использования денежных средств, выделенных из местных бюджетов Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области на подготовку и проведение выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Кагальницкого района Ростовской области четвертого созыва 18 сентября 2016 года.










А.В. Кравцов

О Плане работы Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области на ноябрь 2016 года










А.В. Кравцов

Ноябрь
О Плане работы Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района Ростовской области на декабрь 2016 года










А.В. Кравцов

Декабрь
Об уничтожении документов с истекшим сроком хранения











М.А.Плужникова

Обеспечение функционирования и полномочий избирательных комиссий,  организационно-методическое обеспечение, 
участие в работе представительных органов по вопросам, связанным с подготовкой и проведением выборов
Мониторинг и изучение изменений в законодательстве Российской Федерации и Ростовской области по реализации избирательных прав граждан РФ
весь период






А.В. Кравцов










С.Н.Бондарева










М.А.Плужникова

Участие в семинарах ЦИК России, ИКРО в режиме видеоконференции 

июль-ноябрь





А.В. Кравцов 

Проведении совещания с представителями политических партий по вопросам подготовки к выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборам в органы местного самоуправления
июль-сентябрь





А.В. Кравцов










С.Н.Бондарева










М.А.Плужникова

Участие в очно-дистанционном обучении территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, отвечающих за контроль за соблюдением правил информационного обеспечения выборов.
июль-сентябрь






А.В. Кравцов 

Информационное наполнение интернет-страницы территориальной избирательной комиссии
весь период






М.А.Плужникова

Подготовка проектов постановлений Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района по изменениям в составах участковых  избирательных комиссий
весь период






М.А.Плужникова

Подготовка проектов постановлений Территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района по изменениям в составах резерва участковых  избирательных комиссий
весь период






М.А.Плужникова

Проведение мероприятий по обеспечению безопасности информации, обрабатываемой на территориальном комплексе средств автоматизации ГАС «Выборы» Кагальницкого района.
весь период






Г.В.Коробченко

Техническое сопровождение видеоконференций, проводимых ЦИК России, Правительством и Избирательной комиссии Ростовской области.
весь период






Г.В.Коробченко

Прием, передача информации по электронной почте ГАС «Выборы»
весь период






Г.В.Коробченко

Внесение в базу «Право» текстов Уставов муниципальных образований

весь период






Г.В.Коробченко

после внесения изменений в Устав

Мероприятия по актуализации данных задачи «Кадры» на территориальном комплексе СА ГАС «Выборы»

весь период






Г.В.Коробченко
Прием предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов УИК
29 июля – 18 августа 




рабочая группа
Прием уведомлений о выдвижении кандидатов в депутаты представительного органа муниципального образования и на регистрацию

с 16 июля – 14 августа




рабочая группа ТИК

Передача в СМИ сведений о зарегистрированных кандидатах
в двухдневный срок со дня регистрации

рабочая группа

Осуществление контроля за проведением предвыборной агитации

16 июля – 18 сентября 




С.Н.Бондарева










члены КРС

Утверждение текста, числа, формы реестра выдачи открепительных удостоверений по выборам органов МСУ

до 19 июля
 





А.В. Кравцов










члены ТИК

Выдача открепительных удостоверений в территориальной избирательной комиссии
3 августа – 6 сентября
 



члены ТИК

Передача открепительных удостоверений в участковые избирательные комиссии
7 сентября
 





члены ТИК

Утверждение текста и числа изготавливаемых бюллетеней, изготовленных по одномандатному (многомандатному) избирательному округу
до 23 августа 





А.В. Кравцов










члены ТИК

Получение из типографии избирательных бюллетеней
до 5 сентября 





А.В. Кравцов










члены ТИК

Передача избирательных бюллетеней в участковые избирательные комиссии
с 16 сентября





рабочая группа ТИК

Составления списков избирателей
до 5 сентября 





Г.В.Коробченко

Передача по акту первых экземпляров списков избирателей участковым избирательным комиссиям
не позднее 7 сентября 




А.В. Кравцов

М.А. Плужникова

Прием и передача по схеме связи информации о ходе голосования в день голосования

18 сентября 





А.В. Кравцов

М.А. Плужникова

Прием от участковых комиссий протоколов об итогах голосования и документов прилагаемых к протоколу об итогах голосования

18- 19 сентября 





члены ТИК

Определение результатов выборов на территории Кагальницкого района

до 21 сентября 





члены ТИК

Организация приема документов, указанных в ч. 28 ст.58 Областного закона, от участковых комиссий в территориальную избирательную комиссию
до 21 сентября 





М.А. Плужникова

Официальное опубликование результатов выборов, а также данных о числе голосов избирателей, полученных каждым из кандидатов
до 8 октября 





М.А. Плужникова

Официальное опубликование полных данных о результатах выборов в объеме данных, которые содержатся в протоколах территориальной и участковых избирательных комиссий
до 17 ноября 





М.А. Плужникова

Организация приема итоговых финансовых отчетов кандидатов о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов 
до 25 октября 





С.Н. Бондарева

Мероприятия по повышению профессиональной подготовки организаторов выборов

Обучение членов ТИК на базе территориальной избирательной комиссии 

весь период 






А.В. Кравцов

М.А. Плужникова

Организация обучения членов УИК на базе территориальной избирательной комиссии 
сентябрь 






А.В. Кравцов










С.Н.Бондарева

М.А. Плужникова

Участие в семинарах с председателями территориальных избирательных комиссий, проводимых ИКРО
август, сентябрь 





А.В. Кравцов

Участие в обучающем семинаре с представителями органов внутренних дел на базе ОВД 

сентябрь 






А.В. Кравцов

Мероприятия по информационному обеспечению и правовому просвещению избирателей 
Распространение «Информационного бюллетеня ИКРО» и молодежного журнала «Ваш выбор»
весь период 





М.А.Плужникова

Участие в конкурсе среди ТИК на лучшую организацию информационно-разъяснительной работы в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва
весь период 

Оказание помощи образовательным учреждениям, библиотекам района в пополнении фонда правовой культуры (журналы, сборники, законы) 

весь период





А.В. Кравцов









М.А. Плужникова
Сопровождение интернет – страницы территориальной избирательной комиссии Кагальницкого района


весь период





М.А. Плужникова

Подготовка материалов в средства массовой информации по разъяснению избирательного законодательства, о мероприятиях по подготовке и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборах в органы местного самоуправления 

июль, август, сентябрь, октябрь


А.В. Кравцов










М.А. Плужникова
Размещение информационных баннеров с наименованием и датой выборов на территории сельских поселений 

август, сентябрь





А.В. Кравцов










органы МСУ

Подготовка и изготовление печатной информационной продукции по выборам в органы местного самоуправления 

июль, август, 





А.В. Кравцов










М.А. Плужникова
Мероприятия по взаимодействию с администрацией района, 

учреждениями, осуществляющими регистрацию (учет) населения 

по пополнению и уточнению базы данных избирателей, сведений о них

Участие в заседании рабочей группы по координации деятельности государственных органов и органов местного самоуправления по осуществлению регистрации (учета) избирателей участников референдума 

ежеквартально





А.В. Кравцов










Г.В. Коробченко

Взаимодействие с органами, осуществляющими регистрационный учет на территории Кагальницкого района по уточнению сведений об избирателях  

весь период






Г.В. Коробченко

Участие в работе рабочей группы по подготовке изменений в постановление Главы Администрации Кагальницкого района от 19.01.2016 г. № 18 «Об обеспечении функционирования Государственной системы регистрации (учета) избирателей участников референдума на территории Кагальницкого района»
весь период






А.В. Кравцов
Мероприятия по взаимодействию 

с районными отделениями политических партий, со СМИ

Проведении совещания с представителями политических партий по вопросам дополнительного приема предложений в состав резерва участковых комиссий
июль, август





А.В. Кравцов










С.Н.Бондарева










М.А.Плужникова

Проведении совещания с представителями политических партий по вопросам подготовки к выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборам в органы местного самоуправления
июль, август, сентябрь




А.В. Кравцов










С.Н.Бондарева










М.А.Плужникова

Проведении совещания с представителями СМИ по вопросам информирования и агитации в средствах массовой информации на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборах в органы местного самоуправления
август, сентябрь





А.В. Кравцов










С.Н.Бондарева










М.А.Плужникова

Подготовка материалов в средства массовой информации по разъяснению избирательного законодательства, о мероприятиях по подготовке и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборах в органы местного самоуправления 

июль, август, сентябрь, октябрь


А.В. Кравцов










М.А. Плужникова
Финансовое и материально-техническое обеспечение
деятельности комиссии
Контроль исполнения сметы расходов территориальной и участковых избирательных комиссий на подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва
июль- октябрь





А.В. Кравцов










С.Н. Бондарева










Бухгалтер ТИК

Контроль исполнения сметы расходов территориальной и участковыми избирательной комиссии на подготовку и проведение выборов депутатов представительных органов сельских поселений

июль- октябрь





А.В. Кравцов










С.Н. Бондарева










Бухгалтер ТИК

Финансирование участковых избирательных комиссий
сентябрь






А.В. Кравцов










Бухгалтер ТИК

Прием финансовых отчетов от участковых избирательных комиссий

сентябрь






С.Н.Бондарева










Бухгалтер ТИК

Представление итогового финансового отчета по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в Избирательную комиссию Ростовской области

октябрь






А.В. Кравцов










Бухгалтер ТИК

Представление итогового финансового отчета по выборам депутатов Собраний депутатов в представительный орган сельского поселения

ноябрь






А.В. Кравцов










Бухгалтер ТИК

Председатель комиссии 




А.В. Кравцов
