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Приложение

к постановлению Территориальной избирательной комиссии 
Кагальницкого района

от 26.01.2018 г. № 73-1
ИНФОРМАЦИЯ
об итогах работы Территориальной избирательной комиссии 
Кагальницкого района по дополнительному приему предложений 
в резерв составов участковых комиссий избирательных участков, 
участков референдума на территории 
Кагальницкого района Ростовской области
В целях реализации ст.27 Федерального закона от 12.06.2002г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Постановления ЦИК России от 05.12.2012 №152/1137-6 «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий» Избирательная комиссия Ростовской области Постановлением от 28.12.2017 г. №18-3 объявила о сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий на территории Ростовской области. 
Информационное сообщение «О дополнительном приеме предложений для назначения в резерв составов участковых избирательных комиссий» было размещено на интернет-странице территориальной избирательной комиссии и в районной газете «Кагальницкие вести» от 29.12.2017г. №51(777) с указанием срока приема предложений, который осуществлялся с 06 января по 26 января 2018 года.
В целях эффективной организации работы по дополнительному приему предложений в резерв составов участковых комиссий постановлением территориальной избирательной комиссии от 29.12.2017г. №70-1 утвержден состав Рабочей группы из числа членов ТИК с правом решающего голоса, а также принят план мероприятий по дополнительному приему предложений для назначения в резерв составов участковых избирательных комиссий.
На территории Кагальницкого района действуют три местных отделения политических партий: «ЕДИНАЯ РОССИЯ», КПРФ, «Российская Партия пенсионеров за справедливость» в Ростовской области, с руководителями которых в территориальной комиссии 29 декабря 2017 года было проведено совещание. На совещании были рассмотрены этапы и сроки дополнительного приема предложений в резерв составов участковых комиссий и необходимый перечень документов. 
26 января 2018 года завершен дополнительный прием предложений в резерв составов участковых комиссий Кагальницкого района. По итогам приема в ТИК поступили документы по 13 кандидатурам, в том числе:

- Местным политическим советом Кагальницкого местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ - РОССИЯ» - 1;
- Кагальницким местным отделением КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ - 2;
- Политическим комитетом Регионального отделения в Ростовской области Всероссийской политической партии «ПАРТИЯ ВЕЛИКОЕ ОТЕЧЕСТВО» - 4;
- Ростовским региональным отделением политической партии "ПАТРИОТЫ РОССИИ" – 3;
- Ростовским региональным отделением общественной организации «Союз женщин России» – 2;

- Собранием депутатов Мокробатайского сельского поселения – 1.
Иных предложений не поступало.

По окончанию приема документов в резерв составов участковых комиссий территориальная комиссия осуществляет проверку сведений о кандидатах в резерв. Проверка проводится с помощью системы ГАС «Выборы» и путем направления запросов:

- в Кагальницкий ОМВД России по Ростовской области:

на предмет наличия гражданства России, дееспособности, соответствия паспортных данных и соответствия регистрации места жительства 

для проверки сведений на наличие неснятой и непогашенной судимости, а также привлечения указанных лиц в судебном порядке к административной ответственности за нарушение законодательства о выборах и референдумах. 
Председатель ТИК 

Кагальницкого района



А.В.Кравцов

